
Referat fra generalforsamlingen 
  
Fredag 01. marts 2024 kl. 20.00  
På Storebælt Camping & Feriecenter,  
Storebæltsvej 85, 4220 Korsør 
 
 
 
  
1. Valg af dirigent. Flemming Petersen blev foreslået og valgt 

 
2. Formandens beretning.  

Grejmarkedet i Grindsted forløb udmærket, men et medlem har foreslået vi finder et sted nærmere 

større byer (Vejle, Horsens, Århus). Vi har undersøgt flere steder, men enten er det for småt til vores 

behov, eller også er det for dyrt. Forslag til andre steder modtages fortsat gerne, og så vil 

bestyrelsen undersøge om det kan bruges. 

 

Bellahøj er blevet for dyrt – det vil koste 30.000 – 35.000 hvis vi skal holde marked der, og det kan 

priser for borde, og betaling for indgang ikke dække. 15-20 andre steder i Kbh. og omegn er 

undersøgt, men fælles for alle er, at det vil blive alt for dyrt. Steder på Fyn bliver også undersøgt. 

 

Vi har i bestyrelsen diskuteret nogle ændringer ang. bordbestilling og priser på vores grej-

loppemarkeder. Baggrunden er at vi gerne vil gøre det mere attraktivt at blive medlem i DGK. 

Reglerne er blevet som følger: 

Der kan max bestilles 4 borde pr. person. 

Medlemmer af DGK har førsteret til at bestille borde. 30 dage før grej-loppemarkedet åbnes for ikke-

medlemmer. 

Prisen for bordene fastsættes til kr. 150,- pr. bord for medlemmer – dog kun kr. 100,- for det første. 

Prisen for ikke-medlemmer er fastsat til kr. 200,- pr. bord – og ingen rabatordning for første bord. 

 

Der er medlemmer der har ønsket auktionerne genoptaget.  

Som tiden er nu, hvor der kan sælges/købes på diverse hjemmesider på nettet, både nemmere og 

hurtigere end traditionelle auktioner, samtidig med at man kommer ud til mange flere potentielle 

kunder er dette er ikke aktuelt lige pt. 

 

Et medlem har foreslået, at vi arrangerer nogle samlermøder – dvs. aftener hvor DGK-medlemmer 

samles med deres kæreste samler-sager, og får en hyggelig aften, med snak om vores forskellige 

interesser inden for grej-samleriet. Det skal være aftener med vægt på hygge, og ikke kun køb og 

salg. Bestyrelsen vil gerne arbejde videre med forslaget, men vil gerne have en udenfor bestyrelsen 

melder sig på banen som tovholder for projektet. 

 

Flemming Petersen efterspurgte, i lighed med ovennævnte, flere egentlige samler-aktiviteter, i 

Nord/midt- Jylland, Midt/syd- Jylland, Fyn og Sjælland. Eventuelt en kombination af fiskeri og 

samler-hygge. 

             Ellers ingen bemærkninger, og beretningen blev godkendt med akklamation.    

 
3. Forelæggelse af regnskab til godkendelse 

      Jesper Thykjær gennemgik regnskabet, og svarede på de enkelte spørgsmål der var. Regnskabet  
      udviste et underskud på godt 24.000, men heri var indeholdt udgifter til indkøbet af D.C. Dinesens  
      grej, udgifter til deltagelse på FFFD’s messe i Kolding, samt en ændring i regnskabsførelsen, så  
      der nu altid periodeafgrænses pr. 31. 12. Disse poster udgjorde et beløb større end underskuddet,   
      og er engangsudgifter. Det forventes også, at salget af noget af grejet fra Dinesen vil indbringe en  
      pæn sum. Regnskabet blev godkendt.    

 



4. Budget for kommende år, samt fastsættelse af kontingent. 
      Jesper havde opstillet et budget med 6 scenarier, der viste hvordan økonomien vil se ud afhængig 

af om vi vedtager en kontingentforhøjelse på hhv. kr. 25 – 50 eller 75, og samtidig var indregnet pris på 
layout, trykning samt porto hos hhv. Postnord og DAO. 
Efter lidt snak frem og tilbage blev Generalforsamlingen enstemmigt enige om at hæve kontingentet med 
kr. 50,- for alle medlemmer. 
   

5. Indkomne forslag  
 
 Bestyrelsen foreslog en kontingentforhøjelse på kr.75,- pr år for alle medlemmer. 
       Bestyrelsen trak forslaget, da dette rettelig hørte ind under budgettet jvf. § 6 stk. 4. 
 
6. Valg 
  
På valg til bestyrelsen var: 
 
Formand Carsten Faber –genvalgt 
Næstformand Brian Neergaard Hansen –genvalgt 
Bestyrelsesmedlem Leo Thorup –genvalgt 
 
Bestyrelsessuppleant: Erik W. Jørgensen – genvalgt 
  
På valg til andre poster: 
 
Revisor: Flemming Petersen – her var en lille fejl, idet Flemming blev valgt for en 2-årig periode i 2023. 
Revisor Jørgen Nevermann modtog ikke genvalg – Michael Hemmingsen nyvalgt for en 2-årig periode.  
Revisorsuppleant: Jan Brinch Hansen nyvalgtes 
 
Aktivitetsudvalg Vest: Stadig ingen der meldte sig – så posten bestrides fortsat af formanden 
Aktivitetsudvalg Øst: Flemming Petersen – genvalgt. 
  
7. Eventuelt  
       Der blev foretaget lodtrækning blandt dem havde indbetalt kontingentet inden 31. 01. 
       Vinderen af hjulet blev medlem nr. 165, Jens Larsen – tillykke med gevinsten. 
     
       Det konstateredes, at der er alt for få der deltager i Generalforsamlingen – kun 14 – hvoraf bestyrelse og     
       suppleant udgjorde de 6. Vi har efterfølgende fået henvendelse om at ændre tidspunktet til næste år, og 
       vil drøfte dette i bestyrelsen.   
 
       Der blev forespurgt, om beretning, regnskab og budget kunne udsendes på mail, eller evt. offentliggøres    
       på hjemmesiden inden Generalforsamlingen, hvilket vi allerede har vedtaget i bestyrelsen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                      Referent Gert Schjønning 
  
  

 


